

Светлана Кройцер **Три аспекта Богини**

Кройцер С.

Три аспекта Богини / С. Кройцер — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-4498-3295-5

Книга будет интересна всем женщинам, делающим попытки познать свою внутреннюю природу и настроить жизнь на волну благости и процветания. «В этой книге я собрала знания для женщин. Ведические упайи для улучшения Луны, Меркурия и Венеры. Домоводство и косметология. Отношения с мужчиной, мамой и ребенком согласно Ведам». С. Кройцер

Содержание

Как улучшить Луну, Меркурий и Венеру?	6
Женское предназначение	7
Три энергии женщины	10
Дурга. Планета Марс в жизни женщины	11
Лакшми	13
Иконография. Почему Лакшми и другие боги сидят	14
на лотосе?	
Почему Лакшми поливают слоны?	14
Алтарь для Лакшми	14
Сарасвати и планета Юпитер	21
Сарасвати.	21
Конец ознакомительного фрагмента.	23

Три аспекта Богини

Светлана Кройцер

© Светлана Кройцер, 2020

ISBN 978-5-4498-3295-5 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

Как улучшить Луну, Меркурий и Венеру?

Если не гармонична Луна – то начинать нужно с нее, потом переходить к Меркурию и Венере.

Сами посудите: если у вас что-то болит, нет настроения и все из рук валится, разве вам до мудрости и каких-то умных книжек? Нет. А если у вас элементарно нет понимания и поддержки в доме, разве духовность и процветание в нем могут поселиться? Тоже нет.

Важны все 3 аспекта и все 3 нужно лечить и поддерживать с помощью астрологических рекомендаций – упай.

С санскрита упайи переводится как «необходимая мера лечения планет» – то есть коррекция влияния планет на энергетическом уровне.

У нас еще есть время до начала марафона, и вы можете внедрить в жизнь одну из рекомендаций, которые ниже предлагаются.

Почувствуйте, насколько вам это откликается, проделайте упайю, отследите, как ваше состояние меняется.

Однако стоит учесть: упайи хоть и быстро работают, имеют стабильный и очень сильный эффект при регулярном их выполнении. Упайи – это своеобразный энергетический депозит. Чем больше вы их делаете – тем качественнее и радостнее проявляется в жизни этот аспект.

Когда вы работаете с планетами, пространство начинает отзываться. Вам могут сниться странные яркие сны, случаться западающие в душу события. Маленькие, но знаковые. Например — увидеть в городе белую лошадь, или бабушка в очереди скажет вам «благодарю, внученька» или маленькая девочка в розовом на глаза попадется...

Одним словом – мир полон подсказок. И мы, женщины, всегда были склонны верить приметам.

Отслеживайте эти знаки. Они могут означать, что вам необходимо больше внимания уделить планете, а могут означать, что энергии приходят в баланс и вы все делаете правильно!

А еще больше ценных упайй, систематизированные рекомендации, расшифровки знаков и много интересных, ценных лайфхаков для женщин буде на марафоне.

Когда вас спросят после марафона: «Почему ты так светишься, как у вас с мужем все так складывается хорошо? Почему у тебя все так легко в жизни», вам останется только загадочно улыбаться. Потому что у вас будет добрый, волшебный секрет.

Женское предназначение

Давайте взглянем на нашу женскую природу глазами древней мудрости, хотя я, так же как и Вы, живу в современном мире и стараюсь не отстать от жизни.

Конечно же, основное предназначение каждой женщины – это быть дочерью, женой, матерью, хранительницей очага своей семьи. Это понятно каждой женщине.

Но женщина также может нести пользу не только своей семье, но и всему миру, и, даже, двигать прогресс благодаря своей творческой энергии! Творческая энергия женщины – великая сила! Но она часто подавляется современным стилем жизни. Почти нигде сейчас не обучают девочек, девушек и женщин правильно понимать саму себя, открывать и развивать свои способности и таланты, правильно создавать семью и общаться с родственниками. Традиционное современное образование уравнивает всех, обучая одинаково девочек и мальчиков. Вот и получается, что разводов сейчас хоть отбавляй, а в некоторых странах вообще начал распадаться институт семьи.

Поскольку сейчас очень много разводов, многие женщины вынуждены содержать себя и свою семью, детей. Также есть немало женщин, которые, имея свободное время, могли бы проявить свои истинные таланты и получать от этого удовольствие, радость, принося пользу окружающему миру.

Вопрос, где женщина должна себя реализовать, в семье или в обществе? Это очень обширный и глубокий вопрос, но ясно одно: только счастливая женщина способна в полной мере принести пользу и счастье своим близким и всему миру. Женщина имеет потребность проявить свои способности и творчество, надо дать ей право и возможность это сделать.

Сегодня мы и поговорим именно об этом: о предназначении женщины заниматься тем, что ей интересно и приносит радость. Я говорю о социальной реализации женщины, трудиться с удовольствием.

Предназначение, в этом смысле – это способность обеспечивать себя с помощью своего таланта. Задумайтесь над этим. В наше время при опросе женщин выявляется, что самой «непроработанной» планетой у них является Меркурий. А **Меркурий** – это деньги. Значит, есть сложности с тем, чтобы с помощью своего таланта получать доход, обрести изобилие, благосостояние.

Женщине часто очень сложно найти гармонию между семьей, духовностью и заработком. Очень часто женщины ходят на нелюбимую работу, либо им приходиться просить деньги у мужа и родственников. А у каждой женщины есть таланты, которые она могла бы применить, и с их помощью получать доход.

Как же найти свое предназначение? 60% людей задают мне этот вопрос, когда приходят ко мне на консультацию. И это немудрено. Потому что, если человек выполняет свое предназначение, он становится счастливым, богатым, изобильным и начинает просто светиться. Обратите внимание на звезд искусства, духовных лидеров, хороших коуч-тренеров — эти люди светятся, хочется находится рядом с ними. Ответ прост: они выполняют свое предназначение и занимаются любимым делом!

Как же найти эту золотую жилу? Я Вам сейчас расскажу.

Один из действенных способов – открыть благоприятные потоки возможностей в своей квартире, своем доме! То место, где Вы живете – это манифестация Вашего сознания! Ваш дом – это Ваш ум. Это отражение Вас самих.

Там может быть порядок или беспорядок, там может быть светло или темно, уютно или неуютно! И это все говорит о том, **ЧТО** находится в Вашем уме. И если Вы наведете порядок и гармонию в доме, изменится Ваше сознание и откроются новые возможности в жизни. Подробнее я расскажу об этом немного позже, в главе о Васту, ведической системе, которая помогает сделать дом прекрасным местом для жизни. Продолжим разговор о нашей женской природе.

Бывает такое, что приходит определенное время, и человек начинает выполнять свое предназначение. Также бывает, что женщина талантлива, многое может делать, но сидит без дела. И самая большая ошибка женщин – это искать хоть какую-нибудь работу.

Такая женщина попала в колесо крысиных бегов. Со временем ей начинает все надоедать, все раздражает – это приводит к ссорам в семье, болезням, а порой и к разводу.

Хочу Вам открыть один секрет. Лакшми – Богиня процветания – любит **«сладкие»** деньги, которые имеют сладкий вкус. Что же такое «сладкие деньги»? Это деньги, которые Вы зарабатываете с удовольствием.

И чтобы понять, чем Вам нравится заниматься, предлагаю такую практику.

Ответьте сами себе на эти вопросы:

- 1. Вспомните 5 вещей, чем Вы любили заниматься в детстве. Например, рисовали, пели, посещали какие-то кружки. Вспомните о своих талантах. Кем Вы мечтали стать? Может балериной, актрисой, модельером?
- 2. Затем вспомните, куда Вы хотели пойти учиться. Но, возможно, Ваши родные отговорили Вас и настояли на другом учебном заведении? Как правило, так в основном и бывает. Вот здесь и ломается предназначение.
- 3. В поиске своего предназначения помните: главная цель чтобы Ваша деятельность несла пользу обществу и людям. Когда Вы зарабатываете на своем таланте с высшей целью!

Если цель только заработать деньги для себя и своей семьи, то эти деньги будут зарабатываться трудно и не принесут Вам счастья.

Вы будете счастливы, если Ваша деятельность будет двигать прогресс в обществе, если Вы будете помогать людям. Вы должны нести счастье людям, все вокруг должны становятся счастливыми. И Вы тоже станете счастливы!!!

Именно такие деньги и любит богиня Лакшми, олицетворение Удачи и Процветания. Она приходит к тем, у кого правильное умонастроение, кто занимается благотворительностью.

И достичь благосклонности Лакшми можно через знание о том, что Ваша деятельность должна нести пользу людям всем, а не только Вам и Вашей семье.

Например, Вам удалось избежать развода, Вы делитесь своим опытом и помогаете другим женщинам избежать этой проблемы!

Помогая хорошими делами или советами другим людям, Вы делаете хорошо себе. Это тут же отражается на Вас. У вас появляется радость жизни!

Опять же, помощь надо оказывать правильно. Например, благоприятно помогать детям, которые учатся в духовных семинариях, духовным проповедникам, а также на действительно благостные проекты. Потому что есть такой закон Вселенной: к Вам переходит умонастроение и уровень сознания того, кому Вы помогаете.

Три энергии женщины

Сейчас мы посмотрим на нас, женщин, как на носительниц трех основных божественных энергий. Что же это за энергии?

Мы, женщины, являемся образом и подобием Божественной Матери. Вся мощь природы, сама энергия и жизнь — это дары Матери. Изначальная Богиня-Мать, женское божественное начало, которое является Матерью всего сущего, имеет множество имен и форм. В христианстве это Богородица-Мать, в Ведах — Мать Шакти (энергия, исходящая от Бога, как его женский аспект), опять-таки, Мать-Природа. Божественная Мать в Ведах воспринимается в трех основных формах: как **Дурга**, как **Лакшми** и как **Сарасвати**.

Согласно ведическому знанию, женщина от природы награждена тремя божественными силами:



- 1. Сила противостояния злу и сила защиты Кали, Дурга
- 2. Сила духовного знания Сарасвати.
- 3. Сила благословения, процветания Лакшми.

Дурга. Планета Марс в жизни женщины



Если женщина не удовлетворена, когда в ее жизни что-то не в порядке, то она становится капризной и агрессивной, потому что её защищает первая сила. Ведь если она находится в режиме выживания, то начинает защищать себя и проявляет природу Дурги. Она гневается, рвет и мечет, она идет на бой, даже способна на подвиг, защищая, например, своего ребенка! Она становится решительной и смелой, наделенной огромной силой. И эта сила порой бывает разрушительной. Не зря же есть пословица: «Бойся разгневанной женщины». Женщина в проявлении своей внутренней богини Дурги способна уничтожить грубые препятствия в своей жизни, проявить свой разрушительный аспект. И этого не нужно бояться! Если это оправдано, то женщина может проявить праведный гнев! Праведный гнев женщины способен преодолеть невиданные трудности и испытания, которые порой не могут осилить и мужчины. Женщине бесполезно пытаться быть совершенно мирной и умиротворенной всегда. И это не порок, если Вы испытываете гнев или Вы строга. Гнев должен быть праведным, а не просто агрессией без причины. Чтобы женщине выйти из состояния Кали (Дурги), нужно удовлетворить базовые потребности: комфорт, безопасность, здоровый сон, хорошая еда, инстинкт продолжения и защиты рода.

Эта женская энергия Дурги тесно связана с Марсом. Марс – мужская планета. С ним подружиться нелегко. Казалось бы, с женской энергией не ладит. Но Марс важен для женщины. Что же дает Марс? Он дает силу настойчивости и силу достигать результата. Он дает волю. В своем высшем аспекте Марс разрушает и побеждает зло, дает силу изменить свою жизнь, преодолеть трудности, сдвинуть жизнь с мертвой точки. Он дает энергию на это, способность выжить в трудных условиях, победить внешних врагов и, кстати, своих внутренних врагов: лень, апатию, привязанности, недостатки. Почему богиня Парвати добилась, чтобы Шива стал ее супругом? Потому что она не сдавалась! Все вокруг твердили ей, что они не пара, но, несмотря на все это, она добивалась своего. Шива отказывал ей много тысяч лет, и только благодаря своей силе намерения она добилась Шивы. И часто Марс показывает нам, что обстоятельства против нас. Но он дает такую силу женщине, чтобы она не сдавалась. «Ты все сможешь!» – говорит нам Марс!

Часто ведические лекторы говорят, чтобы женщина подчинялась своему мужчине, каким бы он ни был. Я не согласна с этим. Да, так должно быть, если мужчина сам «ведический», если он осознанный и мудрый. Тогда — благое дело ему подчиняться. Но если он деградирует и тащит всю семью за собой в пропасть, то женщина должна взять роль духовного лидера в свои руки. Иначе пострадает вся семья, дети и весь род. И в такой ситуации женщине приходится встать, привести себя в порядок, навести порядок в доме, на кухне, с детьми, разо-

браться с финансами и кредитами. И вот на все это женщине нужна сила! И эта сила воли и есть Марс – день вторник и цвет красный. Также Марс ассоциируется с грозной богиней Кали.

Женщины часто любят поплакаться. Найдут любую проблему, чтобы их пожалели. Все это происходит от того, что мы думаем, что мы слабые. На самом деле мы всех сильнее!!! Надо это прекращать, брать себя в руки и действовать. И помимо женской мягкой энергии, женщине необходимо развивать энергию **Марса**, и всех остальных планет. Все планеты имеют огромное значение. И если во вторник проявляются такие знаки (ниммиты) — что-то сломалось, ударились, порезались, — значит, энергия Марса не здорова.

Вся семья держится на энергетике женщины, как она ее зарядит – так и будет! Потому что все в семье на самом деле подчиняются женщине: и дети, и мужчины. Если происходит ссора в семье, то мужчина сделать ничего не может. Пока не уладится конфликт с женской стороны.

Часто бывает так, что мужчина вместо того, чтобы выяснить потребность женщины и удовлетворить ее, начинает сражаться, чем ещё больше разжигает ярую силу женщины. А женщина вместо того, чтобы удовлетворить свои базовые потребности, начинает видеть везде «демонов», сражаться с ними силовым методом истерики и разрушать.

Женщина в таком состоянии может наговорить гадостей и даже унизить мужчину или кого-то из близких. Такова природа женщины: ее святая сила защищает ее от врага. Да, да. Именно врагом представляются ей тот, кто не выясняет, что нужно сделать, чтобы она вошла в зону комфорта, потому что на уровне инстинктов «свой» – это тот, кто заботится о тебе, а не командует и принуждает. Это глубинные подсознательные модели поведения, заложенные в летстве.

Поэтому, мужчинам, вместо того, чтобы реагировать на женские обвинения, нужно просто спросить: «Что тебя беспокоит? Тебя кто-то обидел? Спала хорошо? Есть не хочешь? И т. д.»

Итак, дорогие мои, не будьте в своей жизни сварливыми и нетерпимыми, но и не позволяйте себе быть безвольными! Не терпите зло, если можете его победить! Будьте стойкими в испытаниях и грозными воительницами, если того требует жизнь!

Лакшми



Лакшми – богиня любви и процветания.

Боги асуры натянули змея **Шешуру** на гору **Меру** и начали перетягивать канаты для того чтобы пахтать (взбивать) мировой океан, чтобы получить из него дары. На самом деле боги асуры находятся внутри человеческого сознания. Боги тянут вверх, а асуры вниз. Эта вся история происходит внутри человеческого тела и называется духовной практикой Тапас. В ходе этого Тапаса рождается богиня процветания Лакшми и разные дары, в том числе и яд калахалу.

Перетягивали они канат, с великим шумом, подобным грому вращалась гора **Амандара** и с ее вершины и склонов низвергались в воды океана, сталкиваясь в полете огромные деревья с гнездящимися на них птицами, населявшими горные леса зверями. Вершина и склоны горы окутались пламенем, возникшим от тления. И в том пламени гибли деревья и травы, звери и птицы. Потом дожди погасили пожар и сотни деревьев и трав росших в горе Амандара слились в океан, чтобы придать Амрите ее целебную силу. Без устали вращали мытовку асуры опаляемые пламенем и боги освежаемые ливнями из туч. Сначала воды океана, смешанные с соками трав и деревьев превратились в молоко, а потом молоко стало взбиваться в масло, но Амрита все не появлялась. И вот, наконец, когда и асуры и боги изнемогли от тяжкого труда, появился из под вод океана ясный месяц и поднялся на небосвод сияя холодным светом.

Здесь, мы видим упоминание молока и упоминание о тяжком труде. Все хорошее в этой жизни добывается тяжким трудом, с этим нужно смириться.

Боги и асуры продолжали меж тем вращать мытовку и, в след за месяцем вышла в белом одеянии богиня **Лакшми**, богиня красоты и счастья и предстала перед изумленными богами и асурами. Она приблизилась к **Вишну** и прильнула к его груди. Она обратила взоры на возликовавших богов и отвратилась от асуров, которые пришли от этого в великое негодование. А вслед за ней вышла из вод прекрасная дева **Рамха**. Ее не приняли ни боги ни асуры, ослепленные ее красотой, но взяли к себе Ганхарвы и она встала во главе, самая прекраснейшая из всех. Потом вышла из молочного океана блистательная **Сура**, божество вина и хмеля. Боги приняли ее, а сыновья и дети отвергли, говорят поэтому они и зовутся асурами, а боги сурами.

Здесь идет разделение на божественное вино и не божественное. Считается, что боги наслаждаются этим напитком, а асуры используют его во вред.

Иконография. Почему Лакшми и другие боги сидят на лотосе?

Дело в том, считается, что боги рождаются в лотосе. Цветок в бутоне закрыт и когда приходит время, он распускается и там сидит молодой бог. Уже молодой, уже не ребенок. Он в цветах и в одеяниях с украшениями. И он уже производит, какую-то карму. Боги не рождается просто так из удовольствия, они всегда служат и выполняют какие-то предназначение. В индийском пантеоне более 72 000 богов, а может даже и больше. И все они выполняют какуюто службу. Лотос является символом совершенства. Он совершенен и идеален во всех своих формах. Идеальная форма, цвет, запах, растет в идеальных местах. Семя лотоса хранит свои свойства много тысяч лет. Ученые прорастили семена лотоса, которым многие тысячи лет.

Почему Лакшми поливают слоны?

Здесь можно видеть эзотерическое значение. Слон это гуру (учитель), планета **Юпитер**. Юпитер ходит вместе с Лакшми, он с ней рядом, охраняет и наставляет. Поэтому на северовосточном углу, благоприятна богиня Лакшми. Второе значение достаточно жизненное, дело в том, что когда раскрываются качества Лакшми, женщина становится очень добра ко всем и ее очень любят животные. Считается, что когда богиня Парвати стала в форме камалы или Лакшми, слоны к ней были так расположены, что устроили ей душ, начали купать.

Аспект Лакшми это когда женщина всех любит. Она очень добрая. Качество заботы это проявление любви. Лакшми это богиня любви.

Алтарь для Лакшми

Чтобы устроить алтарь Лакшми не нужно многого, достаточно чистой ткани желательно красного или желтого цвета. На нее кладется Шри-янтра. Нарисованная или распечатанная янтра для поклонения не подходит. Таким янтрам поклоняться нельзя. Она должна быть на железной или медной пластинке покрытой золотом. Янтра должна быть в полиэтиленовом пакетике, потому что янтре нужна защита от влаги. Если на нее попадают капли воды, то она чернеет и это является плохим признаком. Так же необходимы 2 пиалочки, туда налить воды и периодически ставить цветы. Самые благоприятные для поклонения цветы считаются кувшинки, лотосы или розы, но можно использовать и другие цветы, в том числе сорванные на улице в чистом месте. Пиалочки нужно расставить по сторонам, зажечь свечу и благовония. Лакшми очень любит лампадку с гхи (топленное масло). Слоны с поднятыми вверх хоботами, сопровождающие Лакшми так же будут благоприятны. Но не нужно слишком загромождать. Деньги мы храним так же на алтаре. Лучше всего хранить деньги завернутыми в красную ткань, это очень сильная древняя упайя.

Если природная сила женщины поднимается над зоной инстинктов, то проявляется вторая Сила: Сила Светимости или благословения Лакшми, богини процветания. Она является воплощением мягкости, гармонии и совершенства, и человек познает Ее благосклонность в виде материального и духовного успеха и процветания. Лакшми поддерживает и питает возвышенные порывы и духовные устремления человека.

Лакшми исцеляет сердце после грубого вырывания из него пороков, которое осуществляет Дурга.

Хорошая хозяйка наводит порядок на кухне и кормит своих близких вкусной едой. Это энергия благословения Лакшми, или Аннапурна. Это любовь и Процветание в доме.

Все, к чему она прикасается, становится золотом, т.е. насыщается Праной, витальной энергией. Благословение такой женщины, одно ее присутствие заставляет расти траву быстрее, коровы дают больше молока, бизнес растет, больные выздоравливают, мужчина совершает прогресс в обществе, дети хорошо учатся и т. д. Но стоит женщине сойти с орбиты – она снова становится **Кали** и начинает все разрушать, поэтому на помощь приходит Богиня мудрости – Сарасвати.

Лакшми связана в астрологии с планетой Венера (Шукра). Это планета красоты, семейного счастья, искусства. Упайи для Венеры (Лакшми) влияют на всю семью: ребенка, мужа и родителей.

Венера также важна в жизни мужчины. Это умение расслабляться и получать удовольствие от жизни.

Мужчины, у которых развита Венера, не могут жить без женщин. Это не говорит о том, что они любвеобильны, просто у них хорошая Венера.

Если Вы видите у мужчины раздражение ко всему женскому, это значит, что у него сильный дисбаланс с Венерой.

Гипертрофированная Венера у мужчины – это когда он постоянно ходит по барам, ищет женщин легкого поведения, развлечения разрушительного характера. Тут надо делать упайи для Венеры и Раху.

В жизни важен союз мужчины и женщины, не стоит всю жизнь жить с родителями. Женщина и мужчина дополняют друг друга, исключение – это женщины – монахини.

Юпитер – это духовные знания, а без них нет счастья, здоровья, денег. Нам надо понимать зачем мы пришли на эту планету и этому учит Юпитер. Когда мы это осознаем, мы поймем свое предназначение и начнем зарабатывать в благости по своей природе. И только такие деньги приносят счастье.

Юпитер важная планета для женщины, потому, что эта планета открывает знания о себе самой, помогает осознать свою духовную природу.

Также в карте женщины Юпитер означает мужа в качестве гуру, проводника. Человека, который ведет Вас от невежества к свету.

Если муж неблагочестивый, то женщина выполняет роль гуру, но если она себя ведет правильно несмотря на все сложности в семье, то приходит время и муж меняется в лучшую сторону. В этом и есть мудрость женщины.

И контроль пространства, домоводство, кулинария, умения правильно одеваться в благости – это все секреты женщины, которыми она, владея может все изменить в семье.

Проблема женщин в том, что они не умеют эти всем управлять, а начинают открыто командовать мужчиной.

Женщина должна быть актрисой, и за это отвечает Венера, планета покровитель игры, искусства, красоты, спектаклей в хорошем смысле.

Женщина – это загадка для мужчины!

Ссоры в семье, примирения углубляют отношения в семье. Но все должно происходить, как игра. Быть надо разной скандальной, тихой, мирной, любвеобильной, ласковой. Не следует искать, что всегда будет гладко. Мужчине интересно быть с женщиной, которая умеет быть разной.

Луна – это материнские чувства по отношению к мужчине.

Венера – это женщина любовница. (пример фильм Любовь и голуби)

Упайи Венеры – это Ведический стиль жизни.

Мужчины, у которых развита Венера не могут жить без женщин. Это не говорит, о том, что они бабники, просто у них хорошая Венера.

Если Вы видите у мужчины раздражение ко всему женскому, значит у него сильный дисбаланс с Венерой.

Венера также важна в жизни мужчины. Это умение расслабляться и получать удовольствия от жизни.

Гипертрофированная Венера у мужчины – это когда он постоянно ходит по барам, ищет женщин легкого поведения, все развлечения, которые разрушительного характера. Тут тоже надо делать упайи для Венеры и Раху.

Вы можете делать упайи для своих близких. Если Ваши близкие не вовлечены в ведическую культуру, Вы постепенно можете менять их сознание, и это еще одна обязанность женшины.

Упайи для Венеры влияют на всю семью, ребенка, мужа и родителей.

В жизни важен союз мужчины и женщины, не стоит всю жизнь жить с родителями. Женщина и мужчина дополняют друг друга, исключение – это женщины монахини.

Упайи для Венеры и Луны: мыть полы с молоком.

Как это работает? Вся негативная энергетика оседает на полу в виде грязи и пыли, она тяжелая и движется вниз. Эта энергия начинает Вас кусать. Почему женщины в Индии носят браслеты на ногах, потому, что Раху под ступней не любит звука. И когда звенит колокольчик, это звук отгоняет темных духов, которые выходят из-под земли.

Женщина интуитивно улучшает Венеру походами в магазин, парикмахерскую, спасалон – это тоже упайи.

Начнем с головы.

Северо-Восточный угол, если у Вас там туалет или ванная, то это серьезное нарушение.

Голова и волосы. Волосы это шакти. Чем длиннее волосы у женщины, тем больше у нее психической силы. Психической силе женщины мешают ремни кожаные, брюки, джинсы. Эти вещи делают женщину мужественной, но иногда это необходимо.

Но все-таки самая большая сила женщины в женской энергии.

Расчесывая волосы, мы упорядочиваем психическую силу. Как только Вы начинаете чувствовать лень, упадок сил, то надо расчесаться, привести себя в порядок возле зеркала.

Это первое, что должна сделать женщина. Не медитировать, не убираться, а привести в порядок себя.

Богатые и состоятельные женщины на энергетическом уровне понимают, что следует ухаживать за собой и хорошо выглядеть.

Косы также имеют сакральную силу. Мы заплетаем три энергии в единую силу. Очень благоприятно заплетать 2 косы на ночь. Это было и на Руси.

Платки. Благоприятно носить платки, чтобы у тебя не воровали энергию. Надев платок ты себя защищаешь. Это покров. Платок имеет сакральное значение. Покрывая себя, Вы защищаете мужа и ребенка. В Индии даже есть поговорка, Возлюби Кришну больше, чем свой платок.

Упайя для улучшения силы планет с помощью платков: Носить платок, соответствующего цвета для каждой планеты. Это древние знания, которые называются джйотиш

Солнце Воскресенье – цвет бордо, рисунки классические.

Луна Понедельник – нежные пастельные тона, белый.

Марс Вторник – красный цвет, оранжевый, медный, кирпичный без узоров.

Меркурий Среда – зеленый, изумрудный (переход от бирюзового к зеленому). Улучшает память и концентрацию. Можно одевать на экзамены, для успешной сдачи.

Юпитер Четверг – желтый, можно с лимонами.

Венера Пятница – розовое, пастель, радужный перелив, яркое, блестящее, стразы. Благоприятно носить для женщины камень бриллиант в золоте на среднем пальце правой руки. Идеальный бриллиант 0.25 или 0.5 карата (согласно древним текстам), но насколько Вам позволяет.

Надо знать, как носить драгоценные камни. Есть два камня, которые надо носить, как минимум.

Один камень – это камень Вашей планеты покровителя.

Второй камень носить той планеты, которую надо подкорректировать и носить надо его только в тот день недели, который относится к этой планете и в определенные часы. Например, если у Вас планета Венера в падении, Вы носите бриллиант в пятницу с 13.00 до 15.00. Носить надо пока Вы почувствуете, что планета прокачена, пошли хорошие нимиты. Только после этого можно начинать носить камень постоянно. Нельзя носить камни неосознанно.

Любовь к Богу и знания о Боге важны в паре. Только знания о Боге без любви к нему развивает духовную гордыню. И наоборот только любовь к Богу без знаний приводит к бездействию, а только надежде на Бога!

Далее серьги и шейные украшения.

Серьги благоприятно носить с колокольчиком. Колокольчик оберегает женщину от негативного влияния, которое может ощущаться, как першение или комок в горле.

Шея уязвимая зона женщины. Если начинаются першение в горле, боль в горле, то возможно женщине завидуют или о ней плохо говорят. Потому шею надо защищать серьгами и украшениями.

Благоприятно носить жемчуг. Но если у Вас при ношении жемчуга есть дискомфорт, болит голова, то жемчуг надо носить постепенно, привыкая к нему. Как и с молоком, если у Вас не восприятие его, постепенно надо к нему привыкать, таким образом Вы проработаете женскую карму рода.

Жемчуг носить по понедельникам с 10.00 до 11.00 и только на растущей Луне и потом переходить на постоянное ношение. Жемчуг творит чудеса (охлаждает ум, становишься спокойной)

Также благоприятен горный хрусталь для Лакшми. Четки из семян Лотоса. Лотос цветок духовного просветления, процветания, цветок Лакшми.

Все, что Вы носите на шее периодически надо мыть. Для мытья лучше использовать воду с лимонным соком. Можно и с солью, но лимон имеет более тонкую природу и очищает на тонком плане.

По четвергам благоприятно после душа полить себя из ковшика водичкой с лимоном! Такое омовение помогает избавиться от многих хронических проблем в организме! Это сильная упайа, которая очищает тонкое тело, а после его очистки идет улучшения состояние на физическом уровне!

Самый благоприятный – белый жемчуг Южного моря или желтоватый.

Жемчуг и бриллиант – самые главные камни для женщины.

Упайа от насморка: смазывать запястья, в носу и крылья носа топленным маслом. Можно добавить немного чеснока и имбирь. Запаха неприятного чеснока не будет!

Хронический гайморит можно вылечить так. Жарить на сковородке топленное масло и туда добавить чеснок и это вдыхать.

Если планета в сожжении, то человеку сложно использовать силу этой планеты. Сжигает планету Солнце. В воскресенье надо обращаться к Солнцу и просить его о милости не жечь маленькие планетки. Солнце постепенно смилостивится, и Вы почувствуете это.

Например, если Венера сожжена, надо носить больше украшений. Четки из Лотоса, как украшение защищают энергию Венеры!

Сильную защиту имеет коровий навоз. С ним можно мыть пол и окуривать помещение и даже мыться! Это не смешно!!!

Сухой коровий навоз также улучшает Венеру! Используется сухая высушенная коровья лепешка, измельченная в порошок.

Уборку с ним хорошо проводить после недобрых гостей, после умершего в доме, он очищает помещение от всех духов!

Если начали выпадать волосы, то повреждены одновременно три планеты Юпитер, Венера и Луна.

Полезно втирать топленное масло с корицей в голову (корица не молотая, а натертая корица из палочки корицы).

Нельзя выбрасывать волосы, ногти и прокладки. Таким образом Вы соединяете свой ДНК с помойкой. Это сильное нарушение женской энергии. От этого возникают многие женские заболевания.

Волосы и ногти лучше копить в баночке и выбрасывать в реку или под деревья в землю.

Прокладки лучше использовать натуральные и смывать кровь.

Жадность – непроработанный Юпитер!

Стирать нельзя в четверг и воскресенье! Остальные дни можно стирать по планетам.

Организация своего стиля жизни по планетам дает порядок. Когда мы живем в хаосе, то хаос ворует энергию и энергии становится меньше. Но если все правильно организовать, настроить магниты, то энергия начинает правильно функционировать. Это знает любой химик, физик – это Закон сохранения энергии, то что мы проходим в школе.

Все также и в жизни происходит. В школе мы это учили, чтобы использовать в жизни, но в Кали югу все зашифровано.

Бог нам дает эти зашифрованные знания и надо иметь хороший интеллект, чтобы все это понять.

Благоприятно носить прямой пробор на голове, тогда уравновешиваются левое и правое полушарие. Челка не рекомендуется, она закрывает третий глаз, и женщина теряет интуицию. Если пробор сбоку, то будет перекос энергии.

С точки зрения астрологии на лишний вес влияет Юпитер и Венера. Особенно, если эти планеты в Козероге, то сбросить вес сложно! Здесь можно посоветовать улучшать Марс в благости (активная деятельность, спорт, настойчивость, позитивный интеллект).

(Личный опыт: У меня сбалансировался вес через пол года после, того, как я перестала употреблять мясо).

ВАСТУ ЛАЙФ ХАК: Электронную рамку для фото можно использовать для корректировки угла! От этих фото идет положительная энергия. Загрузить фото Божеств, икон, храмов, природы, символы процветания!!!

Также можно использовать звуковое устройство, на котором звучат мантры! Очень тихое звучание мантр в доме творит чудеса! На тонком плане звучание мантр, церковных песнопений очищает пространство и людей, которые в нем находятся!!!

Дальше идем по женским украшениям.

Платок для субботы – синий, голубой, серые линии. Важно в одежде для Сатурна, чтобы кроме синего было, что-то белое (платок, пуговицы). Это важно!!!

Если сложно поправиться – сильная энергия Меркурия, не хватает Юпитера! Также надо делать промасливание тела маслом гхи, и оно напитает Вашу печень, поджелудочную энергией огня, и пища будет лучше усваиваться! Худоба – это не усвоение пищи!

На поясе благоприятно носить белый пояс.

Если у Вас болит живот или болезненные месячные, то берете красный шарф и оборачиваете вокруг себя по часовой стрелке. На этом построена энергия сари. Обволакивание энергии вокруг тела женщины.

Юбки. Юбка не закрывает пространство между ног. И таким образом не перекрывается энергия Земли. Брюки закрывают эту чакру. Длина юбки благоприятна до колен, ниже колен или до пола.

Короткие юбки неблагоприятны. Это потеря шакти (энергии). Когда на Вас смотрит мужчина, он ворует Вашу энергию.

На уровне подсознания мужчин больше привлекают женщины в длинных юбках. Они становятся для него загадкой, у него срабатывает инстинкт охотника.

Длина рукава. Подмышечные впадины в Индии считаются интимной зоной. Отсюда тоже идет потеря энергии.

Одежда может увеличивать или уменьшать запас шакти.

Рисунки на руках. Мехенди — это фиксирование энергии сознания на руке. Для этого используется хна. Каждый палец на руке отвечает за определенную планету. Рисование мехенди имеет сакральное духовное значение. В центре ладони энергия Лакшми. Рисуя на этом месте цветок, мы усиливаем денежную энергию. Хна проникает глубоко и активирует энергию. Если Вам в жизни все надоело, и Вы сильно хотите изменить свою судьбу намажьте свои ладони и стопы хной. Полностью погрузите в хну. Это меняет судьбу очень быстро. Начнется сильное влияние на Ваши линии на руках и ногах. Хна не в благости, она в раджасе, но в благоприятном раджасе. И эти изменения резко начнут происходить.

На ногах линии рассказывают про Ваш путь, а на руках про все остальное в жизни.

Для женщин обязателен уход за ногтями. Есть календарь стрижки ногтей. Ногти нельзя стричь в четверг. Лучше это делать в пятницу и среду. Лак для ногтей благоприятен красного цвета или оттенки красного, бордовый и цвет куркумы. Это добавляет шакти.

Благоприятен для женщины чай такого состава: куркума, корица и имбирь. Эти три специи повышают солнечную активность в благости.

Психика успокаивается, если пить воду очень маленькими глотками.

Тонкие и ломкие ногти – втирать топленное масло.

Сладкие упайи для Венеры.

Как с помощью еды улучшить Венеру? (советы аюрведиста)

Венера любит рецепты с несколькими ингредиентами. Рецепт.

Берем панир, сахар и воду.

200—250 гр. панира, и из него катается, как тесто (разминаем его), приготовить две кастрюли. В одну развести сироп, а во вторую сложить панир (из него сделать шарики), эти шарики кладем в сироп, который состоит из сахара или фруктозы. Вовремя варки шариков, в этом сиропе, шарики поливаем небольшим количеством воды. Проварить минут 20, а затем оставить пропитываться в сиропе можно на ночь.

Несколько правил для правильного совершения благотворительности.

Каждый день недели отвечает за планету. Жертвовать надо правильно по дням недели. При правильном совершенном пожертвовании Вселенная откликается!!!

Понедельник – помогаем женщинам и маленьким детям. Не больным. Просто детям, детям-сиротам. Родственникам. Дарим одежду. Продукты питания.

Вторник – хорошо жертвовать на военные нужды, спорт, детям в спортивные секции.

Среда – образование, студенты. Люди, которые занимаются малым бизнесом и хотят, чтобы он процветал, могут в среду купить ручки, тетради и пожертвовать их школе.

Четверг – жертвуем на духовные цели деньги, духовным учителям.

Пятница – хорошо отдавать старую и новую одежду. Помогать женщинам, многодетным матерям. Матерям-одиночкам. Коровам.

Суббота – благоприятно жертвовать старикам, инвалидам, тюрьмам, животным, больным.

Но самые благоприятные дни для пожертвований четверг и суббота!!!

Искусство пожертвований называется дана, и это принесет Вам большую пользу, если Вы правильно научитесь ему.

Воскресенье – помощь государству. Благоприятно в воскресенье платить налоги. Жертвовать на соц. проекты.

Денежный алтарь.

На алтаре должна быть Шри янтра. Шри янтра располагается в центре алтаря, а по краям располагаем природные элементы огонь, вода, цветы, куркума, сахар, колокольчик.

Сарасвати и планета Юпитер



Сарасвати.

Богиня Сарасвати упоминается в ведах, в ранних источниках **Ригведе** и **пуранах**. Она даже древнее чем **Лакшми**, но не древнее **Кали**. Есть несколько мифов, связанных с происхождением Богини Сарасвати, или Савитра как ее называли ранее.

Я расскажу вам один из них.

На заре творения, томимый одиночеством, **Брахма** разделился надвое, и из тела его возникла женщина. Он назвал ее **Савитри**. Когда он взглянул на нее, в сердце его родилась любовь, и он вскричал: «О, сколь ты прекрасна!»

Он не мог наглядеться на нее. Смущенная его неотрывным взглядом, Савитри отошла в сторону и стала по правую руку от него. Но Брахма все еще не хотел оторвать от нее взор, и на плечах его возникла вторая голова, обращенная вправо. Савитри встала слева от него, и слева у Брахмы появилась третья голова. Когда она спряталась за его спину, четвертая голова выросла у него сзади. Она взлетела в поднебесье – и тогда стало у Брахмы пять голов.

Брахма сделал Савитри своей супругой. Первая из богинь, она породила науки и искусства и питает их своею грудью; покровительница мудрых и благочестивых, она одаряет их благоденствием и потомством и ходатайствует за них перед своим супругом, великим Брахмой.

Но однажды между супругами произошла размолвка. Это случилось, когда Брахма вместе со всеми богами и богинями вознамерился совершить торжественный обряд жертвоприношения. В том обряде каждому богу и каждой богине указано было свое место и на каждого возложены свои обязанности, от неукоснительного исполнения которых зависел общий успех. Все уже было готово, чтобы начать обряд, и не было уже времени медлить, как вдруг оказалось, что нет на своем месте Савитри.

Разгневанный Брахма послал жреца позвать ее, но Савитри не стала торопиться. «Еще не готово мое платье, не готово мое убранство для торжественного обряда», – сказала она посланцу Брахмы.

Жрец вернулся в собрание богов один, без Савитри, и передал Брахме слова его супруги. Тогда Творец вселенной разгневался еще больше и сказал владыке небесного царства: «Ступай, Индра, найди мне жену немедля. Пусть станет ею первая же дева, которую ты встретишь по дороге».

Индра тотчас отправился исполнять веление Брахмы. Вскоре он встретил юную и красивую пастушку **Гаятри**. Индра взял ее за руку и привел в собрание богов; и Гаятри склонилась к стопам Прародителя. И тогда Брахма возгласил: «Я беру эту прекрасную деву в супруги».

Когда жрецы готовы были приступить к свершению обряда, Савитри вступила в собрание богов и с нею Шачи, Лакшми и другие богини. Увидев на своем месте Гаятри в уборе невесты, увенчанную дивными цветами, блистающую драгоценностями, супруга Брахмы воскликнула в гневе: «О Самосущий! Неужели ты задумал отвергнуть меня, законную жену твою? Ты, кого почитают Творцом вселенной, Прародителем богов и смертных, не убоявшись греха, венчаешься с простои пастушкой! И небожители и люди будут смеяться над тобою!»

«О Савитри, – отвечал ей Брахма, – я не хотел причинить тебе обиду. Но я не мог начать обряд без жены, а тебя не было на твоем месте. Вот Индра и привел мне эту юную и кроткую деву: он, и Вишну, и божественные мудрецы отдали ее мне в супруги. Успокойся, о Савитри, да утихнет твой гнев. Никогда больше не буду я ничем огорчать тебя!»

Но Савитри не в силах была унять свое негодование. «Ты причинил мне жестокую обиду, о Брахма, ты опозорил меня перед всеми небожителями! – сказала она. – Не будет тебе от меня прощения! Отныне перестанут люди почитать, как прежде, Прародителя и поклоняться ему. Только раз в году будут поминать его брахманы в храмах». Затем она обратилась к царю богов: «Не будет и тебе прощения от меня, о лукавый Индра! Придет время, и враг твой возьмет тебя в плен и отнимет у тебя власть над небесным царством».

И Вишну наказала гневная Савитри: «Некогда Бхригу обрек тебя проклятием родиться на земле в облике смертного. Знай же, Вишну, что в земной своей жизни ты лишишься любимой супруги – ее похитит твой враг, и ты изведаешь страдания в разлуке с нею от тоски, ревности и унижения. А в другом своем рождении ты, давший мне в соперницы пастушку, сам будешь пастухом и долгие годы будешь пасти царский скот на земле».

Не простила Савитри и божественным подвижникам их участия в приглашении Гаятри на жертвоприношение. «Отныне, – сказала она им, – не благочестие, но жажда стяжания будет побуждать жрецов совершать предписанные обряды, жадность обуяет вас, и вечно вы будете зариться на чужое!»

И негодующая Савитри покинула собрание богов. Удрученные стояли небожители, горестно размышляя о мрачных ее предсказаниях. Но тогда кроткая и незлобивая Гаятри вступилась за тех, кому предрекла кару яростная богиня. «Да будут вовек благословенны, — молвила Гаятри, — те, кто с чистым сердцем будет чтить великого Брахму и славить имя его.

А твой плен и унижение будут недолги, о могучий Индра. Снова вернется к тебе власть в небесном граде Амаравати, и боги и люди будут почитать тебя и прославлять твою отвагу и твои подвиги.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.